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Generál Bílých klobouků David H. Berger míří do Mar-a-
Lago
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Bývalý velitel USMC (United States Marine Corps) a velitel Bílých
klobouků generál David H. Berger přijal novou funkci civilní spojky
prezidenta Donalda J. Trumpa s Bílými klobouky.

Tento ctihodný generál sloužil národu od roku 1981, kdy jako mladý
důstojník pěchoty přepsal knihu o taktice přepadení, kterou mariňáci
používali od Vietnamu. Přestože se tehdy vyšší důstojníci stavěli k
jeho přepracovanému manuálu skepticky, ukázalo se, že jeho taktika
o mnoho let později v Iráku a Afghánistánu zachránila životy mnoha
mužů z jejich řad. Berger velel 3. praporu 8. námořní pěchoty v
letech 2002 až 2004 a kromě mnoha záslužných velení vyslal prapor
nejprve na Okinawu a později na Haiti na podporu operace
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Bezpečný zítřek. Dne 26. března 2019 jej prezident Donald Trump
jmenoval nástupcem generála Roberta B. Nellera a 38. velitelem
námořní pěchoty Spojených států. A po ukradených prezidentských
volbách v roce 2020 generál Berger slíbil, že pomůže Trumpovi
zlikvidovat zločinný Bidenův režim a vyčistit svět od kreatur Bažiny.
Vedl bitvy proti nesčetným nepřátelům, v zahraničí i na domácí půdě.

Z funkce velitele Bílých klobouků odstoupil krátce předtím, než ho
čekalo strastiplné utrpení v rukou únosců CIA. Po záchraně
statečnými mariňáky se generál nějakou dobu zotavoval z brutálního
bití, které mu způsobilo zlomenou čéšku a další vážná zranění.
Oficiálně odešel ze sboru 10. července 2023.

O jeho kariéře vyznamenaného důstojníka kolují legendy.

Jestli si nějaký mariňák zaslouží pohodlný odchod do důchodu, pak
je to generál Berger. Před rezignací však prezidentu Trumpovi sdělil,
že nemůže s čistým svědomím „opustit bojiště“, zatímco v zemi stále
řádí Hluboký stát, který rozežírá vše, čeho se dotkne, a poprosil
prezidenta, aby ho zařadil jako osobní spojku do kanceláře generála
Smithe.

Zdroje z Mar-a-Lago a kanceláře generála Smithe poskytly serveru
Real Raw News určitý vhled do rozhovoru mezi Trumpem a
Bergerem a do toho, co by Bergerovy nové povinnosti mohly
obnášet.

„Trump byl zpočátku proti, ale jen proto, že měl pocit, že si generál
Berger už své odpracoval, vysloužil si mnoho šrámů v bitvách a měl
by si v klidu užívat důchodu. Generál Berger však oponoval
přesvědčivým argumentem, že jeho odborné znalosti by byly
neocenitelné i v pozici civilního poradce. Trump souhlasil,“ uvedl
zdroj z Mar-a-Lago.

Adjunkt generála Smithe uvedl další souvislosti: „Generál Berger se
nebude podílet na plánování žádných operací Bílých klobouků. Může
plány generála Smithe učinit, ehm, srozumitelnějšími nevojenským
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uším. Ne, že by prezident Trump nebyl schopen vojenské operace
pochopit; sám strávil léta poradenstvím generálům a admirálům.
Generálové Berger a Smith budou v kontaktu. Generál Berger bude
Trumpovi také radit, jak lépe opevnit své nemovitosti proti útoku
Deep State.“

Oba zdroje uvedly, že generál Berger bude střídavě pobývat mezi
Trumpovým velitelským centrem v Mar-a-Lago a sídlem Bedminster
v New Jersey a také na palubě Trump Force One pro případ, že by
se něco přihodilo, když bude Trump ve vzduchu.

„I mimo bitevní pole bude generál Berger stále klíčovým hráčem ve
válce proti Deep State, řekl adjunkt generála Smithe.

sponzorováno
 
 


